

Lublin, dnia 19 grudnia 2018 r.

Nr. sprawy: DKA.AM.2321.66.2018

**Wyjaśnienie treści Zapytanie ofertowe na świadczenie usług pocztowych w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania wszystkich przesyłek pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym oraz usługi kurierskiej realizowanych dla Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej w Lublinie**

Zamawiający: **Województwo Lubelskie z siedzibą w Lublinie** [ul. Artura Grottgera 4, 20-029 Lublin] **Odbiorcą usługi jest REGIONALNY OŚRODEK POLITYKI SPOŁECZNEJ w LUBLINIE** [ul. Diamentowa 2; 20-447 Lublin] udziela następujących odpowiedzi na poniższe pytania:

**Pytanie 1**

Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego –Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia pkt. 13.

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym. W definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający określa wczesnoporanne godziny doręczenia, które nie uwzględniają procesów pocztowych zachodzących przed fazą doręczenia, jak np. przewóz do placówki oddawczej, rozdział materiału na rejony doręczeń, uzupełnienie odpowiedniej dokumentacji, etc. oraz samej fazy doręczenia do siedziby Zamawiającego, która będzie wynikała z obsługi rejonu doręczeń dla danej lokalizacji. Każde ponadstandardowe wymaganie dot. godzin doręczania korespondencji do Zamawiającego powoduje konieczność dostosowania całej sieci logistycznej danego operatora poprzez zmiany logistyczno-organizacyjne, co niejednokrotnie może być niemożliwe. Przepisy Prawa pocztowego obligują Wykonawcę do świadczenia usług pocztowych w sposób jednolity na porównywalnych warunkach.

*Biorąc pod uwagę dotychczasową współpracę wnosimy o zmianę godzin doręczenia - do godz. 11.30.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza godzinę doręczeń do godz. 11.30. Jednocześnie nie ulega zmianie redakcja kryterium oceny ofert.

**Pytanie 2**

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację treści zapisu ust. 5 w § 6 Załącznika nr 3 do Zapytania ofertowego – umowa na:

*„5. Wynagrodzenie o którym mowa w ust. 1 będzie wypłacone wykonawcy w częściach po każdym rozliczonym miesiącu kalendarzowym, w terminie do 21 dni kalendarzowych od daty wystawionej faktury przelewem na konto wykonawcy wskazane na fakturze oraz ofercie Wykonawcy.”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści Zapytania ofertowego zgodnie z ww. wnioskiem Wykonawcy.

DYREKTOR  
Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej  
w Lublinie  
*Katarzyna Fus*